rk

活水神經內科診所 分享者:全體員工 整理者:護理人員 蕊慈

10 美元的祝福

桑德被解僱了,面對未知的將來,他垂頭喪氣的回到家裡,看見已是 母親的相片,他想起母親曾說過的一段話:「當你經歷最艱難的時刻,正 是學習付出的最好時機。」

他反觀自身的景況,思索著該如何從中學習。

桑德邊走邊想,突然,看到一個穿著破舊的孩子,正盯著一旁的小販,他上前詢問:「怎麼了?」孩子吞吞吐吐的說:「我肚子好餓。」桑德忽然領悟母親說的話,雖然心中有些掙扎,但最後還是摸摸口袋,遞出 10 美元給孩子;孩子像他道謝,並因此得到飽足時,他感覺自己的心也因此被鼓舞。

想著自己雖然被解僱,但並<mark>非真</mark>的一無所有,至少,他還有一筆足夠的儲蓄,可以幫助那些比他更缺乏的人呀!

從那天起,桑德決定透過網路資源及各地廣告,每天提供10 每元給一個確實需要幫助的人;他準備了筆記本,記錄著每天捐贈的對象,有規劃的著手進行。就這樣,發送出的10 美元,一點一滴的散播出無限祝福。一位無家可歸的女子,因此找到溫暖;一名因地震失去父親的男孩,從桑德身上得到安慰;一位業餘鼓手也因著這10 美元看見希望……。

曾有人問桑德:「你這樣做值得嗎?」只見桑德綻開笑容說:「雖然我也有自己的難題要克服,但能夠付出,我才發現自己擁有的其實並不少!」

我凡是給你們做榜樣,叫你們知<mark>道應</mark>當這樣勞苦,扶助軟弱的人,又當記念主耶穌的話,說:「施比受更為有福。」—《聖經》使徒行傳 20 張 35 節

分享:

話說,幫助人是件很好事,雖然若自己本身處境不是很富裕或經濟情況不是很穩定,但若看到社會上許多需要幫助的人,還是會藉由自己有能力範圍去做行善。例如:家中沒用到的物品或舊衣服也可捐助一些孤兒院或機構;或者本身兼家教的家庭經濟貧困也可藉此少收學費或不收…等。

『行善』就是資源,無論做多或做少,給予金錢上的資助或做善事都是 給對方希望,讓對方感受到未來還是有明亮之路,引導著受幫助的人。

簡單來說,「錢」與「時間」永遠都是不夠用的,幫助行善的目的是需 LW031114 心

팷

活

水

活水神經內科診所 分享者:全體員工 整理者:護理人員 慈慈

要看當時需要的人需要什麼,這樣才可以救濟更多需要幫助的人,而不是期待以後會得到很好的回報,相信世界是有溫暖的,替自己積功德,也替別人造福,心裡還是會存有一顆快樂的心去做更多更好的美好事物。



LW031114